

SLOVENSKÁ INOVAČNÁ A ENERGETICKÁ AGENTÚRA
AKO SPROSTREDKOVATEĽSKÝ ORGÁN PRE PROGRAM SLOVENSKOROZHODNUTIE O SCHVÁLENÍ
ŽIADOSTI O POSKYTNUTIE NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPEVKU

Slovenská inovačná a energetická agentúra ako sprostredkovateľský orgán (ďalej aj „poskytovateľ“), so sídlom Bajkalská 27, 827 99 Bratislava, IČO: 00 002 801, konajúci v mene a na účet riadiaceho orgánu Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky so sídlom Pribinova 25, 811 09 Bratislava, IČO: 50 349 287, podľa poverenia obsiahnutého v Zmluve o poverení na vykonávanie časti úloh riadiaceho orgánu sprostredkovateľským orgánom a zodpovednostiach súvisiacich s týmto poverením č. MIRRI SR: 606/2023 zo dňa 17.05.2023, na základe výsledkov konania o žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku

| | |
|--|--|
| Identifikácia žiadateľa (ďalej len „žiadateľ“) | Bratislava - mestská časť Lamač Malokarpatské námestie 9 84103 Bratislava IČO: 00603414 |
| Kód žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku (ďalej len „žiadosť“) | NFP401201C272 |
| Kód výzvy (ďalej len „výzva“) | PSK-SIEA-007-2024-ITI-EFRR |

rozhodol tak, že v súlade s § 24 ods. 8 a podľa § 16 ods. 6 zákona č. 121/2022 Z. z. o príspevkoch z fondov Európskej únie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o príspevkoch z fondov EÚ“) žiadosť

s ch v a ľ u j e

s výškou nenávratného finančného príspevku **2 329 361,78 EUR** (slovom: dva milióny tristo dvadsaťdeväťtisícristošesťdesiatjeden eur a sedemdesiatosem centov), pričom celkové oprávnené výdavky projektu boli schválené vo výške **2 329 361,78 EUR** (slovom: dva milióny tristo dvadsaťdeväťtisícristošesťdesiatjeden eur a sedemdesiatosem centov).

Odôvodnenie:

Slovenská inovačná a energetická agentúra ako sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko v rámci konania o žiadosti overila splnenie podmienok poskytnutia príspevku určených vo výzve a dospela k záveru, že žiadosť podľa jej obsahu (vrátane príloh) splnila podmienky poskytnutia príspevku tak, ako boli stanovené vo výzve, na základe čoho žiadosť schválila. Uvedené overenie splnenia podmienok poskytovania príspevku nelimituje poskytovateľa alebo iný orgán oprávnený na výkon kontroly alebo auditu (vrátane Úradu pre verejné obstarávanie) v následnom overovaní ich splnenia v ďalších fázach implementácie projektu, ktorý je predmetom žiadosti, v súlade so zmluvou o poskytnutí nenávratného

finančného príspevku, podľa príslušných právnych predpisov, ktoré sa na žiadateľa vzťahujú, a podľa iných dokumentov záväzných pre žiadateľa, a to v období uzatvárania zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku, ako aj počas jej účinnosti.

V konaní o žiadosti bolo zistené, že v rámci *Prílohy č.7 Dokumentácia k oprávnenosti výdavkov*, boli identifikované výdavky na položky *Projektová dokumentácia (projekt skutočného vyhotovenia)* v časti *Výroba elektriny* a *Projektová dokumentácia (projekt skutočného vyhotovenia)* v časti *Osvetlenie*, ktoré sú v zmysle Výzvy neoprávnené, v dôsledku čoho bola výška celkových oprávnených výdavkov znížená o **1 426,80 EUR** (slovom: jedentisícštyristodvadsaťšesť eur a osemdesiat centov).

V konaní o žiadosti bola v zmysle *Technického listu* upravená cieľová hodnota merateľného ukazovateľa *PSKPRCO22b Dodatočná výrobná kapacita v oblasti energie z obnoviteľných zdrojov: tepelná*.

Zoznam schválených merateľných ukazovateľov a Schválený podrobný rozpočet tvoria osobitnú prílohu, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou Rozhodnutia o schválení žiadosti o nenávratný finančný príspevok

Podľa § 13 ods. 1 a 3 zákona o príspevkoch z fondov EÚ právny nárok na poskytnutie príspevku vzniká nadobudnutím účinnosti zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku. Poskytnutie príspevku na základe zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku je viazané na splnenie podmienok ustanovených v zmluve o poskytnutí nenávratného finančného príspevku.

Poučenie o opravnom prostriedku:

Proti tomuto rozhodnutiu je podľa § 19 ods. 1 zákona o príspevkoch z fondov EÚ možné podať odvolanie.

Žiadateľ môže podať odvolanie písomne na sprostredkovateľský orgán do 10 pracovných dní odo dňa doručenia tohto rozhodnutia.

V odvolaní sa okrem identifikačných náležitostí (§ 19 ods. 5 zákona o príspevkoch z fondov EÚ) musí uviesť, proti ktorému rozhodnutiu odvolanie smeruje, akej veci sa odvolanie týka, dôvody podania odvolania, čo odvolaním žiadateľ navrhuje, dátum podania a podpis osoby podávajúcej odvolanie.

Žiadateľ je oprávnený po nadobudnutí právoplatnosti tohto rozhodnutia podať podnet na preskúmanie rozhodnutia mimo odvolacieho konania (ďalej ako „podnet“) podľa podmienok uvedených v § 21 odsek 2 a 3 zákona o príspevkoch z fondov EÚ, okrem rozhodnutia štatutárneho orgánu poskytovateľa o odvolaní podľa § 20 ods. 2 alebo ods. 3 zákona o príspevkoch z fondov EÚ. Žiadateľ môže podať podnet písomne poskytovateľovi, ktorý preskúmané rozhodnutie vydal. Rozhodnutie o schválení žiadosti, okrem rozhodnutia o schválení žiadosti podľa § 13 ods. 2, možno preskúmať mimo odvolacieho konania do zaslania návrhu na uzavretie zmluvy. Konanie o preskúmaní rozhodnutia o neschválení žiadosti mimo odvolacieho konania, konanie o preskúmaní rozhodnutia o zastavení konania mimo odvolacieho konania a konanie o preskúmaní rozhodnutia o schválení žiadosti podľa § 13 ods. 2 mimo odvolacieho konania možno začať najneskôr v lehote dvoch rokov odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia.

Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom.

V Bratislave, za dátum vydania rozhodnutia sa považuje dátum vyplývajúci z kvalifikovanej elektronickej časovej pečiatky pripojenej k autorizácii oprávnenou osobou podľa zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej

podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-Governmente) v znení neskorších predpisov (ďalej ako „zákon o e-Governmente“).

.....
Ing. Danka Pásztorová
riaditeľka Odboru programovania a
posudzovania projektov

(podpísané elektronicky podľa zákona o e-Governmente)

Prílohy:

- *Zoznam schválených merateľných ukazovateľov*
- *Schválený podrobný rozpočet*